
マルチプーラー取扱説明書 （型式：WMP-02） 

 

 この度は弊社マルチプーラーをお買い上げいただきまして、誠にありがとうございます。ご使用時はこちらの説

明書をよくお読みになり、正しくお使い下さい。 

 

（１） セット方法 

① スタットアースクリップを、プーラーの先に付属してありますメッキのプレート(30×60ミリ)に挟みます。

その際、挟み方がゆるい場合はバイスプライヤー等できつく挟んで下さい。 

② スタットのプラス側グリップを、プーラーのセンターシャフト後部に差し込みます。締め方はスタットに

より異なります。 

 

（２） スタット側の調整 

① スタット本体のタイマーと電流調整は、原則としてタイマーは最小、電流は最大にして下さい。溶着が弱

い場合はタイマーを少しずつ上げ調節して下さい。また強すぎる場合、電流を少しずつ下げて調節して下

さい。以上の方法が最も鉄板を痛めなく、裏焼けを最小限にできます。またチップの消耗も少なくてすみ

ます。 

 

（３） 作業方法 

① ハンマーのコード取付部は、右手でハンマーを持つ時は左にコード取付部を持って行き、また左手でハン

マーを持つ時には右にコード取付部が来るようにコードを逆にして下さい。 

② 損傷箇所を剥離して下さい。引き出したい箇所に先端のチップを押し付け、次にハンマー部分の銅のアー

スをボデーに押し付けスイッチを入れます。(その際、双方に押し付けが不完全ですと溶着が弱くなり、ま

たスパークの原因となりますのでご注意下さい。)先端のチップのみが溶着されますので、あとはハンマー

をひねることによりはずすことができます。 

③ 引き出し時にあまり強く引きますと、突起ができますので少しずつ引くようにして下さい。突起ができて

しまった場合、ハンマーに付属してあります絞りチップのチョウネジをゆるめてはずし、チップの先端に

取り付けます。アース部分と絞り部分どちらでも点絞りができますので、使いやすい方をお選び下さい。

その際のタイマーは 0.5～0.6 が適当です。 

 

（４） 注意事項 

① ハンマーの脇にあるコードをとめる部分は、可動する位に少しゆるめにしておいて下さい。コードに対す

る負担を軽減します。 

② ハンマーのストッパーは使用中ゆるくなることがあります。ゆるくなった状態で使用しますと故障の原因

となりますので、使用前に必ず締まっているか確認の上ご使用下さい。 

③ チップの先端は使用中バリがつきますので、時々ヤスリ等で削ってお使い下さい。 

 

（５） 消耗品 

① チップは消耗品ですので、長さが半分位になりましたら交換をお勧めいたします。その際の注文番号は

WPT-01 です。また 5 本入りの WPT01×5 もあります。 
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